
 

Vraag 
 

Antwoord 
 

Scores 
 

Door de tijd heen 
 

 24 maximumscore 2 
Eerst 5, dan 3, daarna 1, vervolgens 2 en ten slotte 4. 
 
Opmerking 
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder 
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.  
 
 

De Tweede Wereldoorlog (1939-1945) 
 

 25 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juist antwoord is: 
• Rotterdam 1 
• Nederland moest capituleren door deze gebeurtenis, omdat dit 

bombardement de overmacht van het Duitse leger/de Duitse luchtmacht 
aantoonde / omdat er nog meer soortgelijke bombardementen dreigden 
te komen (waar Nederland zich niet tegen kon verdedigen) 1 

 
 26 maximumscore 1 

Voorbeelden van juiste antwoorden zijn (één van de volgende): 
− Er was sprake van een verrassingsaanval. 
− Er werd in korte tijd grondgebied veroverd. 
− Tanks leidden de aanval (ondersteund door infanterie en vliegtuigen). 
− Er werd gebruik gemaakt van parachutisten (achter het front). 
 

 27 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat veel van deze directeuren collaborateurs 
waren, omdat zij producten verkochten/diensten verleenden aan de 
Duitsers/de vijand/de Duitse oorlogvoering. 
 

 28 maximumscore 1 
De uitspraak is van a (= koningin Wilhelmina), om te vechten tegen 2 
(= de Duitsers in Europa). 
 
Opmerking 
Alleen als beide onderdelen juist zijn, wordt 1 scorepunt toegekend. 
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